
11/10/20, 18(23Questionario di gradimento formazione 2018/2020

Pagina 2 di 11https://docs.google.com/forms/d/1yT5_wJbWp_4bhvw_4mk_uqEa2iXgCfpXWam2DEZaafg/viewanalytics

Domenica 29 se!embre 2019- Le "abe sono vere - Claudio Tomaello -
Esprimi una valutazione scegliendo l'opzione che ritieni adeguata

20 risposte

Osservazioni su - Le "abe sono vere

9 risposte

incontro appassionante ed emotivamente coinvolgente. Molto interessante la lettura
delle dinamiche relazionali attraverso le Dabe

un tema nuovo affascinante e utile strumento di consulenza

Interessante e creativo

no

I momenti alternati tra spiegazione e attività hanno permesso di mantenere viva
l'attenzione. Ho ampliato la mia conoscenza sulla Daba e soprattutto le ombre della mia
vita hanno preso altre dimensioni.

ottimo conduttore coinvolgente e interessante

molto interessante e bravo il formatore

Esercizi pratici per consulenza

1 Insufficiente
2 Sufficiente
3 Buono
4 Discreto
5 Ottimo
Non ho partecipato

15%

25%

60%
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Sabato 9 novembre 2019- Il Sosia - Lucia Be#a - Esprimi una valutazione
scegliendo l'opzione che ritieni adeguata

20 risposte

Osservazioni su Il Sosia

8 risposte

Un ripasso del Sosia e la possibilità di osservare e ascoltare le modalità di approccio in
consulenza

mi aspettavo un maggior approfondimento

E' stato utile il ripasso e l'approfondimento

no

Riprendere il SOSIA, mi ha aiutato ad approfondire dei punti che non avevo messo a
fuoco. Un pò di tempo in più per esercitazioni.

Mi aspettavo un pò di piu'

Piu' tempo per fare simulate

tematiche già affrontate , in ogni caso è stato utile rivederle

1 Insufficiente
2 Sufficiente
3 Discreto
4 Buono
5 Ottimo
Non ho partecipato

10%

25%
10%

35%

20%
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Domenica 19 gennaio 2020 - Le parole del corpo- Francesca Bro!o-
Esprimi una valutazione scegliendo l'opzione che ritieni adeguata

20 risposte

Osservazioni su Le parole del corpo

7 risposte

purtroppo non ho potuto esserci

Il corpo è una dimensione importantissima in consulenza

Modalità semplice e concreta della docente. Apprezzata.

no

E' stato molto importante per ricordarmi: Prendere consapevolezza del corpo, cogliere le
sottili ma importanti differenze tra emozioni e sentimento.

ottimo incontro con nuovi interessanti spunti di condivisione

Stimolante , molto interessante

1 Insufficiente
2 Sufficiente
3 Discreto
4 Buono
5 Ottimo
Non ho partecipato

10%

20%

65%
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Domenica 23 febbraio - la gestione dei con$i!i- Chiara Narracci- Esprimi
una valutazione scegliendo l'opzione che ritieni adeguata

20 risposte

Osservazioni su la gestione dei con$i!i

7 risposte

non ho partecipato

uscire dall'ego e riXettere l'altro, cambio di sguardo!

Alcuni passaggi e approfondimenti sono stati molto utili.

E' stato teorico, interessante, avrei voluto sperimentare di più, per comprendere meglio.

sorprendente la conduzione - ottime condivisioni

Simpatica e Brava la formatrice

Ha ampliato diverse problematiche, coppia, adolescenti

1 Insufficiente
2 Sufficiente
3 Discreto
4 Buono
5 Ottimo
Non ho partecipato

15%

15%
45%

25%
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Maggio 2020- L'autoascolto del consulente familiare - Ra%aello Rossi -
Esprimi una valutazione scegliendo l'opzione che ritieni adeguata

20 risposte

Osservazioni su L'autoascolto

9 risposte

non ho partecipato

un approfondimento utile sul tema autoascolto

Impeccabile

no

Seppur in video conferenza ed in un momento particolare, è stato importante anche
ricevere il materiale per potere seguire meglio il corso.

tutto sempre interessante, ma questa volta la modalità on line non ha permesso
maggiore apertura e confronto anche tra noi

Rossi è sempre molto disponibile e pieno di informazioni

Primo impatto con la formazione a distanza, forse per questo mi è sembrata più
sottotono rispetto alle altre mie esperienze in ogni caso utile ed interessante, forse, la

1 Insufficiente
2 Sufficiente
3 Discreto
4 Buono
5 Ottimo
Non ho partecipato

50%

45%
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Pensando agli incontri formativi (a cui hai pa#ecipato) in questo biennio ,
complessivamente, che voto daresti alla formazione svolta?-Esprimi una
valutazione scegliendo l'opzione che ritieni adeguata

20 risposte

1 Insufficiente
2 Sufficiente
3 Discreto
4 Buono
5 Ottimo
Non ho partecipato

70%

30%
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Come ti è sembrata complessivamente l'organizzazione (comunicazioni,
sedi , orari, ecc...)- Esprimi una valutazione scegliendo l'opzione che ritieni
adeguata

20 risposte

Osservazioni sull'organizzazione

11 risposte

Sempre molto attenti ai temi importanti e propositivi nei modi e nella varietà di offerta.

Bravi! Grazie !

Puntuale, precisa e chiara.

molto buona

no, l'ho trovata organizzata con competenza

Complimenti perché un percorso di formazione non è certamente semplice da
organizzare: accogliere le idee e rendere attuabili, contattare i relatori, organizzare le
pause, affrontare gli imprevisti. Bravi

avrei detto "ottimo" ....ma diamoci sempre possibilità di migliorare

Siete stati bravi

1 Insufficiente
2 Sufficiente
3 Discreto
4 Buono
5 Ottimo
Non ho partecipato

10%
60%

25%


